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[bookmark: _Hlk170812838]Sommer, See & Stimmung: Das Sommeropening in See mit ZWIRN
Am 05. Juli 2025 findet in See das offizielle Sommeropening am Badesee See statt. Mit einem vielfältigen Programm und einem Live-Auftritt der Band ZWIRN wird der Start in die warme Jahreszeit gefeiert. Der Eintritt zum Konzert ist frei.
Wenn die Temperaturen steigen und der Badesee in See seine volle Strahlkraft entfaltet, ist es wieder Zeit für ein echtes Highlight im Tiroler Veranstaltungskalender: Das Sommeropening am 22. Juni 2025 markiert den offiziellen Start in die warme Jahreszeit – und das mit einem Programm, das keine Wünsche offenlässt. Ab 12:00 Uhr beginnt das Fest mit einem DJ-Warm-up. Ab 14:00 Uhr sorgt dann die österreichische Erfolgsband ZWIRN für ausgelassene Partystimmung mit Live-Musik.
Eingebettet in die herrliche Kulisse des Spiel-, Sport- und Wasserparks verspricht das Event Unterhaltung für alle Generationen: entspannte Beats, kühle Drinks und ein neuer Kinderspielplatz schaffen die perfekte Atmosphäre für einen sonntäglichen Ausflug. Der Eintritt zum Konzert ist frei.
ZWIRN – Dialektpop trifft Partyvibes
Mit über 3.500 Live-Auftritten in den letzten 30 Jahren zählen ZWIRN zu den erfolgreichsten Stimmungsmachern im deutschsprachigen Raum. Hits wie „Hoiwa7i“, „#hobidi“ oder „Lecko Mio“ sind längst Dauerbrenner auf Volksfesten, Après-Ski-Partys und in den Streaming-Charts. Ihre Songs verbinden Dialekthumor mit modernen Sounds und einer unverwechselbaren Bühnenpräsenz. Zuletzt wurden sie mit dem „Top of the Mountains Award“ als „Best Musiker“ ausgezeichnet.
	
Weitere Informationen unter www.see.at. 
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