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Erlebe den Berg: Kindermitmachkonzerte in Galtür
Im Februar und März 2024 veranstalten die Bergbahnen Silvretta Galtür wieder die Kindermitmachkonzerte im Silvapark in Galtür. Die Konzerte von herrH (06.02.24), DE BREAKS (14.02.24) und heavysaurus (27.03.24) sind nicht nur die perfekte Abwechslung zum Skifahren, sondern ein echtes Highlight für die ganze Familie.
Die Kindermitmachkonzerte im Überblick
• Wann: am 6. & 14. Februar und am 27. März 2024 ab 15:00 Uhr
• Wo: Bambiniland im Skigebiet Galtür (Wirl)
• Eintritt frei
6. Februar: herrH
herrH, der visionäre Kindermusiker und Initiator der "Neuen Deutschen Kindermusik", hat mit über 100 veröffentlichten Songs und mehr als 100 Mio. Streams längst die großen Bühnen erobert. Seine Musik verwandelt Kinderzimmer in Mini-Discos und Konzerte in begeisterte Kuscheltier-Fancrowds. 
14. Februar: DE BREAKS
Am 14. Februar treten DE BREAKS im Bambiniland auf. Eine junge Rock- und Punk-Pop-Band aus Deutschland, die unter anderem durch ihre Teilnahme bei The Voice Kids bekannt wurde. Die Bandmitglieder sind zwischen 10 und 14 Jahren alt und sorgen mit ihren Covers für eine musikalische Auszeit.
27. März: Heavysaurus
Vier Dinosaurier und ein Drache, die Rockmusik für die ganze Familie spielen, mit kindgerechten Texten und einer tollen Show für die kleinen Skihasen. Heavysaurus haben bereits über 100 Shows in Deutschland, Österreich und der Schweiz gespielt und damit Kinderherzen höherschlagen lassen.



Weitere Informationen unter www.galtuer.com.
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	Alle Texte sowie Bilder gibt es unter www.ischgl.com/Presse zum kostenlosen Download.
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